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Rekrutacese daří
Všechna tato místa, která byla v režii 

armády, navštívil krátce po poledni také 
ministr obrany Martin Stropnický, který 
pochválil organizátory za vzornou repre
zentaci na veřejnosti a uvedl, že tento pilot
ní projekt nutí к zamyšlení, zda se nevydat 
podobnou cestou i vjiných městech.

„V letošním roce jsme si stanovili cíl zís
kat pro službu vojenského profesionála dva 
tisíce občanů. Dosavadní ukazatelé jsou 
velmi příznivé a věřím, že se nám podaří 
tento cíl splnit. Myslím, že tomu napomůže 

novela o zdravotní způsobilosti, která za
čne platit už od 1. července letošního roku," 
poznamenal ministr obrany.

dveří v našem útvaru v Přáslavicích," uve
dl poručík a dodal, že pouze dva z bučo- 
vických záloh přijeli na povolávací rozkaz, 
zbylých pět vojáků a jedna vojákyně při
cestovali do hlavního města v rámci svého 
osobního volna. Jejich účast zcela určitě 
napomohla v rozhodnutí mnoha zájemců 
o službu v aktivní záloze.

Zástupci Univerzity obrany z Brna sezna
movali zájemce s možnostmi studia, které 
tato škola nabízí.

Představil se i POKOS
Své místečko v atriu Flory měl i Stánek 

velmi populárního projektu POKOS (Pří
prava občanů к obraně státu), jehož osa
zenstvo připravilo nejen pro školáky vědo
mostní soutěž o zajímavé ceny. A nejen děti 
se u stánku dožadovaly odměny za splnění 
poměrně lehkých úkolů. „Propagační před
měty nedáváme zadarmo, získá je pouze 
ten, kdo dokáže nějaké své znalosti o ar
mádě či si umí poradit třeba se složením

„Organizací této akce jsme chtěli lidem 
ukázat, že příslušníci armády mohou být 
příjemnými společníky i v tak netradičním 
prostředí, jakým je  obchodní centrum. Tím, 
že se nám podařilo přilákat asi 25 000 lidí 
a představit jim  resort obrany jako spoleh
livého a atraktivního zaměstnavatele, jsem 
mile překvapena," podtrhla hlavní organizá
torka Army dne náčelnice odboru doplňo
vání personálu plukovnice Lenka Šmerdová.

Odhadovala, že náborovou přihlášku 
do armády si podaly desítky lidí, kteří za
vítali do Obchodního centra Flora. To, že se 
odehrával v Praze, by prý mohlo pomoci 
doplnit právě pražské útvary, především 
jednotku Čestné stráže AČR a Hradní strá
že. Zájem o službu v řadách české armády 
je dostatečný, ale ne všichni projdou sítem 
lékařských prohlídek či prověrkou fyzické 
zdatnosti, anebo jejich profese neodpovídá 
potřebám armády.
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